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Juhász Péter visszatért. A minden pozícióban megbukott politikus és híres cégtulajdonos újra boldogítja a közvéleményt, most épp a
Kétfarkú Kutyapárt színeiben kívánja bevenni a Belvárost. A Juhász 2022-es kampányban készült videóit készít? KözösÜgyünk Kft.
totálisan eladósodott, mégis most valaki újra fizeti az aktivista újabb, tucatszámra gyártott videóit és hirdetéseit.

Juhász Péter még 2002-ben t?nt fel a hazai közéletben, amikor megalapította a Kendermag egyesületet, amely a
könny? drogok legalizálásáért küzdött. Az egyik emlékezetes performansza az volt ebb?l az id?b?l, amikor egy
méteres vadkenderrel jelent meg a bíróságon. Juhász az aktivistáskodás után cégalapításokkal, üzletemberként is
próbálkozott, elég rossz arányban. A PestiSrácok.hu arról írt még korábban, hogy Juhásznak 12 céghez volt köze,
amelyb?l 8 ment tönkre és szívódott fel.

Ezután újra aktivista lett, és a 2010 utáni kormányellenes tüntetésekbe becsatlakozva akart politikai karriert építeni
magának. A Bajnai Gordon által életre hívott Együtt társelnöke lett, amelynek színeiben 2014-ben a Belvárosban
önkormányzati képvisel?vé választották. 2018-ban azonban olyan csúnyán leszerepelt a pártjával, hogy még 1
százalékot sem értek el az országgy?lési választáson, ami miatt lemondott, megsz?nt a pártja is. Ráadásul
még vissza is kellett fizetniük a 163 milliós kampánytámogatást az államkasszába.

Miközben mindenféle z?rös családi ügyekr?l és züllött életmódról írtak az újságok, addig mégis a baloldali
nyilvánosság egyfajta h?sként ábrázolta, holott a politikai teljesítménye leginkább a támogatóktól való pénz
koldulásában és a nemzeti ünnepek kifütyülésében nyilvánult meg. Juhász a 2022-es választás el?tt is újra
visszatért, és tucatszám gyártotta a gy?lölköd? politikai tartalmait. A Nemzeti Információs Központ jelentéséb?l az
is kiderült, hogy ebben az id?ben ? cége is részesült a rejtélyes kampánytámogatásokból.

A külföldi támogatás ellenére nagyon úgy néz ki, hogy a KözösÜgyünk Nonprofit Kft. hasonló sorsra jut, mint
Juhász többi cége. A cég tavalyi beszámolójából kiderült, hogy az els? évét 105 milliós veszteséggel, a
2022-es, második évét pedig 41 milliós veszteséggel végezte a vállalkozás. Ráadásul a cég brutális
t?ketartozást hordoz, így a cégfigyel? szerint 601 százalékos az eladósodottsága.

Juhász Péter bár mindenkit?l átláthatóságot követel, ? maga a rejtélyes forrásaival még mindig nem állt el?, pedig
volt pénz több száz videó elkészítésére, egy ideig 11 alkalmazott fizetésére és több mint 60 millió forintnyi hirdetés
kifizetésére. A videók elkészültek, csak a néz?k nem akartak jönni, és hát a kormányváltás ügye is megbukott.
Juhász ezután újra elt?nt.

Az aktivista tehát minden egyes pozícióban megbukott, mégis újra meg újra bizalmat szavaz számára és ki is tartja
az álcivil hálózat. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy a bedöntött cégek ellenére most újra rengeteg videós
tartalmat gyárt a Facebookra és a YouTube-ra, aminek az el?állítási költségét valaki most is fizeti. Kérdés persze,
hogy ki az, aki rábízná a képviseletét egy olyan emberre, aki megbukott cégvezet?ként, aktivistaként,
pártelnökként, politikusként is.
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